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Засідання клубу аграрного та освітньо-наукового консалтингу: 

Присутні: 35 із 47 членів клубу аграрного та освітньо-наукового 

консалтингу 

 

Порядок денний: 

1.Про особливості організації та проведення Ярмарку професій для студентів 

спеціальностей Педагогіка вищої школи, Інформаційно-комунікаційні технології в 

освіті, Професійна освіта. 

2. Різне 

 

 

Слухали: 

1. Сопівника Р.В., завідувача кафедри педагогіки,  який проінформував 

присутніх про Ярмарок професій, мета якого - зорієнтувати здобувачів освіти 

щодо вибору майбутньої професійної діяльності та сформувати позитивне 

ставлення до неї, активізувати молодь на опанування нових знань, що мають попит 

на ринку праці, надати інформацію про місця працевлаштування. Він наголосив, 

що на захід були запрошені роботодавці, які якраз і є членами Клубу аграрного та 

освітнього консалтингу: заступник директора з персоналу регіону «Центр» МТЦ 

«Сільпо» м. Києва Юлія Євтушенко та керівник департаменту товарів для 

населення компанії БТУ-ЦЕНТР Роман Бабкович. 

Виступили: 

 

1. Юлія Євтушенко, яка підкреслила затребуваність і 

конкурентоспроможність на ринку праці фахівців із психолого-педагогічною 

освітою. Стейкхолдер наголосила на тому, що на сьогоднішній день управління 

персоналом є невід'ємною частиною автоматизованих систем управління 



підприємством, а серед вимог до претендентів на цю посаду – знання основ бізнес-

коучингу, HR-менеджменту, основ педагогіки та психології, правил ділового 

спілкування. Знання з цих дисциплін, ґрунтовні і сучасні, якраз і отримують 

випускники кафедри на лекційних та семінарських заняттях з дисциплін, до 

викладання яких залучаються у тому числі і роботодавці. 

2. Роман Бабкович ознайомив присутніх із перевагами та 

можливостями працевлаштування у компанії, яку він представляв. Компанія БТУ-

ЦЕНТР - український виробник мікробних і ферментних препаратів для сільського 

господарства. Серед відомих продуктів – лінійки для захисту та живлення рослин, 

оздоровлення ґрунтів, біопрепарати для тваринництва та ін. Загалом компанією 

запатентовано більше 50 видів біопрепаратів. Продукція компанії дозволена до 

використання в органічному землеробстві, що підтверджується сертифікатом 

Organic Standard. 

Слухали: 

Костинюка В.С., наставник групи спеціальності Професійна освіта, який 

запропонував запросити до співпраці колег із закладів освіти, чиї студенти стали 

здобувачами освітніх рівнів бакалавр, магістр, для яких випусковою є кафедра 

педагогіки: Лесик А.С., в.о. декана факультету психолого-педагогічної освіти та 

мистецтв канд. пед. наук, Бердянський державний педагогічний університет 

Ухвалили:  

1. Визначити рівень проведення Ярмарку професій як задовільний. 

2. Долучити до членства у Клубі аграрного та освітнього консалтингу 

Лесик А.С., в.о. декана факультету психолого-педагогічної освіти та 

мистецтв канд. пед. наук, Бердянський державний педагогічний 

університет. 

 

Президент клубу аграрного 

 та освітньо-наукового консалтингу Сопівник Р.В. 

Секретар клубу аграрного  

та освітньо-наукового консалтингу                                                      Костинюк В.С. 


